
План урока 

Тема урока: «Снятие старого набела с поверхности стен маховой кистью» 

Цели: 

Образовательная: формирование умений и навыков при снятии старого 

набела с поверхности стен маховой кистью.          

Развивающая: развитие навыков, систематизации знаний и сравнительного 

анализа, мышления, внимания, профессиональной самостоятельности. 

Воспитательная: воспитывать у студентов бережного отношения к 

инструменту, зкономии материала, взаимопомощи, ответственности за свой 

труд, 

Вид урока – урок систематизации полученных знаний. 

Тип урока -  урок практикум. 

Материально- техническое оснащение урока: 

Инструменты: маховая кисть; широкий, узкий шпатели. 

Механизм: ручной краскопульт. 

Материал: вода. 

Инвентарь: ведро. 

Метод проведения урока: 

1. словесный; 

2. наглядный; 

3. практический (выполнение снятия старого набела). 

 

Ход урока. 

1. Организационная часть – 3-5 мин. 

- проверка явки студентов на урок; 

- осмотр внешнего вида студентов (спецодежды), необходимые 

указания. 

             2. Проверка домашнего задания: ( опрос студентов)  5-10 мин. 

                 - тестовые задания на проверку знаний у студентов по 

пройденному   



                    материалу на  предыдущих уроках; 

                 - практические задания по пройденному материалу.                      

 

           3.Вводный инструктаж – общегрупповой – 30 мин. 

4. Объяснение нового материала урока: 

- сообщение темы и цели урока; 

- мотивация урока; 

- показываю студентам зталон снятого старого набела маховой 

кистью с части стены; 

- сообщение техники безопасности и охраны труда; 

- информация о значении малярных работ; 

- рассказать об организации рабочего места; 

- объяснение  и показ рабочих приемов снятия старого набела с 

поверхности стен маховой кистью; 

- рассказать о качестве подготовленной поверхности; 

- рассказать об уходе за инструментом. 

5. Закрепление нового материала урока 

Выполнение пробных упражнений студентами:  15 мин. 

- нанесение на поверхность стены воды ручным краскопультом; 

- снятие старого набела маховой кистью с поверхности стены; 

- контроль качества работ. 

 

Распределение студентов по звеньям, рабочим местам, выдача 

заданий. 

 

Текущий инструктаж – 4 час. 45 мин. 

Деятельность мастера п/о Деятельность студента 

Наблюдение, индивидуальное и  

звеньевое инструктирование 

студентов 

Формирование трудовых приемов, 

умений, способов работы 

Наблюдение, индивидуальное и  

звеньевое инструктирование 

студентов 

Самостоятельная работа выполнения 

учебно-производственного задания 

Наблюдение, индивидуальное и  

звеньевое инструктирование 

студентов 

Самоконтроль техпроцесса качества, 

технических требований 

Наблюдение, индивидуальное и  Выполнение правил т/б и охраны 



звеньевое инструктирование 

студентов 

труда, уборка рабочих мест 

Прием выполненной работы  

 

6. Подведение итогов. Организация домашнего задания. 

Заключительный инструктаж: 15 мин. 

 

- сообщение студентам о достижении цели урока; 

- анализ выполнения учебно-производственных работ; 

- анализ типичных ошибок, допущенных дефектов; 

- анализ выполнения правил техники безопасности;  

 - сообщение студентам оценки качества работ; 

- выдача домашнего задания. 

 

 

 

Мастер п/о                                                                                       В.С.Травина 


